

文娱

华研否认三千万索赔报道

Selina短期绝不会复出

本报讯(记者 任磊磊) Selina、俞灏明拍戏受伤事件,15日华研唱片就近期《壹周刊》报道“Selina伤情”、“索赔金额”等不实报道发出声明,否认事件的真实性,并表示将搜集相关资料后提出诉讼。记者了解到,Selina与《壹周刊》交恶已经不是第一次了。

台湾最新一期《壹周刊》报道指出,华研唱片替拍片遭火灼伤的Selina,向剧组索赔人民币三千万。对此华研唱片给记者发来声明表示,华研国际与湖南卫视保持友好的对话并达成积极协调及解决问题的协议,将为伤者提供最好的医疗照顾。而对Selina索赔

三千万一事,华研唱片方面表示,报道根本不符合事实。另外,声明还指出,目前媒体将坊间许多有关“Selina伤情”、“索赔金额”等空穴来风且荒谬不实的传言,加以引用报道,以讹传讹,华研唱片将搜集相关资料后提出诉讼。记者致电华研唱片宣传

刘小姐,她表示,网络上有关Selina索赔的报道都不符合事实,而对大家关注的Selina是否会出现某卫视跨年演唱会一事,刘小姐也表示这些都是传闻,“绝对不可能,她现在还在养伤。虽然具体时间要多久,医生还没有给出一个确切答复,但短期内是不可能

的。” 记者了解到,Selina和《壹周刊》交恶已经不是第一次了。去年年初,台湾媒体就报道Selina因不满《壹周刊》曾报道她“收钱(黄子佼)百万名车,转勾王力宏”,愤而控告周刊社长兼总编辑裴伟等4人诽谤。

《神通佛影》济南杀青

来喜“刺杀”罗家英



本报讯(见习记者 李啸洋)日前,公益电影《神通佛影》在济南正式杀青。该片由郑阳执导,来喜、罗家英、元华、梁小龙、姜超等实力派演员加盟。来喜可谓双喜临门,除了首次担纲影片电影,在电影中饰演男一号以外,他也等来了与罗家英二度合作的机会。来喜一上来就“刺杀”起这位远道而来的老朋友。聊起这份特殊的“见面礼”,来喜笑着说:“这是一场



在《杨门女将之军令如山》中,众女将剧照曝光后,近日剧组曝光了任贤齐的戎装照,任贤齐在影片中饰演年轻有为的英雄杨宗保。此次曝光的剧照中任贤齐铠甲披身,银枪在手,霸气十足。(新成)

郎朗音乐会明日奏响

欣赏高雅音乐会不能乱鼓掌

本报讯(记者 任磊磊)由本报主办的“2011济南郎朗钢琴新年音乐会”即将于17日在奥体东荷奏响,记者特地采访了音乐会工作人员,他告诉记者,欣赏高雅音乐会有很多注意事项,“比如除了开场和闭幕,不能随便乱鼓掌,防止打扰别人欣赏。”

出发前一定检查是否带好了门票,然后要注意穿着,欣赏高雅音乐会请尽量穿正装,若不习惯穿,则务必保证穿着干净整洁,衣衫不整者是绝对进不了音乐会现场的。记者了解到,此次新年音乐会演出场车位不是很多,建议广大乐迷尽量不要开车。开车的朋友可从经十东路7号口或奥

体东路6号口进入奥体中心,然后将车停在P5、P6两个停车场。音乐会开场后一定要保持绝对安静,不要随意走动,不要相互交谈,因为观众的一丁点小动作都有可能影响到郎朗以及乐队的现场发挥,尽量不要照相或录像。特别要注意的是欣赏高雅音乐会一定不能乱鼓掌、乱喝彩,这样才能保证作品的整体性和欣赏思绪的连续。每首曲子结束后,鼓掌则是一种礼貌。

据悉,目前180元、280元、580元、1280元的票均已售罄,其他价位也已所剩无几。市民可拨打电话0531-88920860、82387969进行订票、咨询。

圣诞节,大爱铂金 铂金首饰送出冬季珍贵心意

这个圣诞节最希望送出的是:

For SELF赠自己: 气质升级

任何时候,珍爱自己都无需理由,铂金的纯净色泽和厚重质感最能突出设计,并且经典百搭,是提升气质的最佳单品,这个圣诞节,不妨为自己选一款精致的铂金项链,随时增添一份自信,透露不经意的优雅。



同生堂
“Cafalù 赛梵洛”
铂金心影钻饰系列“Rain Drop流光”

同生堂
“Cafalù 赛梵洛”
铂金心影钻饰系列“Flower香韵”

For LOVER给爱人: 恒久幸福

集纯净、稀有、永恒于一身的铂金拥有“爱情金属”之称,与此同时,铂金与钻石又是一对完美组合,爱情之所以美丽,是因为所追求的终极目标都是“永恒”二字,这个圣诞,让铂金见证属于彼此的恒久幸福。



同生堂
The Lava Diamond
安特卫普钻石博物馆
铂金结婚钻饰系列

同生堂
Parfaat Moment系列
铂金耳钉“融乐”
铂金吊坠“融乐”

For SISTERHOOD送密友: 情比金坚

很多时候,朋友会比情人更懂得聆听,共同分享着人生喜怒哀乐,姐妹们,可以共同购买成套系列的铂金首饰,在聚会的时候,出示见证彼此深厚情谊的亲密标志,享受最纯净无瑕的情谊。



六福
2010年铂金新品“共舞”系列项链、耳环、戒指

铂金小知识

Q:如何辨别真正的铂金首饰?
A:市场上众多白金饰品颜色相近极易混淆,然而并非所有白色的金属都属于铂金(白金)。区分铂金和其他白金最简单直接的方法是寻找铂金首饰有标志,根据规定,每一件铂金首饰的背面都必须有铂金的专有标志:铂(铂金,白金)或Pt,并在标志后带有表示铂金纯度(含铂量)的百分数,如Pt950、Pt990。它就像铂金的身份证,是鉴别铂金品质的保证。

想了解更多铂金相关知识及销售网点信息,请登录
www.pledoupin.com.cn 或垂询消费者免费热线800-620-2278

Table with multiple columns of stock market data, including company names and prices.

个股行情 仅供参考
据此操作 风险自担